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Wroctaw, dnia U g- []8 mu

Dotyczy: odpowiedzi na pytania, zmiany SWZ postepowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na
dostawy naczyn jednorazowych z pulpy do maceratoréw (sygnatura sprawy: EZ/586/416/24).

Dyrekcja Dolnoslaskiego Szpitala Specjalistycznego im. T. Marciniaka — Centrum Medycyny Ratunkowej, informuje,
ze do ww. postepowania zostaly zlozone pytania. W zwigzku z powyzszym zgodnie z art. 284 i art. 286 ustawy Prawo
zamowien publicznych (zwanej dalej Pzp) Zamawiajgcy przekazuje tres¢ zapytan wraz z wyjasnieniami oraz dokonuje zmiany
SWZ.

Pytanie nr 1

Dot. wzor umowy §3 ust. 2 oraz rozdziat IV pkt.2 SWZ

LZwracamy sie z prosbg o wydtuzenie terminu dostawy do 5 dni roboczych.”

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane wzoru umowy, w zakresie terminu dostawy. W zalaczeniu
zmieniony wzor umowy, stanowiacy zalgcznik nr 3 do SWZ.

Pytanie nr 2

Dot. wzér umowy §7 ust.4

LZwracamy sie z prosba o modyfikacje §7 ust.4 w sposob nastepujacy:

4.W przypadku zmiany ustawowej stawki VAT, zmiana wynagrodzenia objetego ninigjszg umowa, wynikajaca ze zmiany
stawki VAT, nastepuje z dniem wejScia w Zycie aktu prawnego zmieniajacego te stawke, przy czym zmianie ulega cena brutto
a cen netto pozostaje bez zmian.”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane wzoru umowy.

Pytanie nr 3

Dot. wzdr umowy §9 ust.6

.Zwracamy sie z prosbg o modyfikacje §9 ust.6 w sposob nastepujacy:

6.W przypadku nie wykorzystania ilosci wyrobow wskazanych w zatgczniku nr 1 do umowy, Zamawiajgcy moze przedtuzy¢
czas obowigzywania umowy, o kiorym mowa w § 6 (po uprzednim wyrazeniu zgody przez Wykonawce), nie wigcej jednak niz
o 12 miesiecy.”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang wzoru umowy. Zapis §9 ust.6 wzoru umowy wskazuje
maksymalng ilos¢ miesiecy, na ktére mozna przedluzyé umowe aneksem za zgoda dwoch stron. Sprawe aneksu
reguluje §9 ust.1 wzoru umowy.

Pytanie nr 4

Dot. wzér umowy §16 ust.1

. 1.W przypadku opdZnienia Wykonawcy w dostawie wyrobdw we wskazanym w § 3 ust 2. umowy terminie, Zamawiajgcy
bedzie uprawniony do zrealizowania zamowienia u innego dostawcy z uwzglednieniem mozZliwosci zakupu wyrobdw
rownowaznych (tzw. nabycie zastepcze) — pod warunkiem uprzedniego poinformowania Wykonawey o takim zamiarze.
Mozliwosci zakupu wyrobdw rownowaznych bedzie mozliwe jedynie w przypadku jezeli Wykonawca nie dysponuje wyrobami
rownowaznymi. Zamawiajgcy powiadomi pisemnie Wykonawce o takim zakupie, co oznaczac bedzie anulowanie ztozonego
wczesniej zamowienia.”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane wzoru umowy.

Pytanie nr5
Dot. wzor umowy §16 ust.2
L,Zwracamy sie z proshg o modyfikacje §16 ust.2 w sposob nastepujgcy:
2.W przypadku dokonania nabycia zastepczego, Wykonawca zobowigzany jest zaptaci¢ na rzecz Zamawiajgcego kwote
stanowigcg roZnice pomiedzy ceng wyrobow, kiérg Zamawiajacy zobowigzany jest zapfacic w zwigzku z nabyciem
zastepczym, a ceng wyrobow, jakg Zamawiajgcy zapfacitby Wykonawcy, gdyby ten dostarczyt zamowione wyroby w terminie.
Roznica ta nie moze przekroczy¢ 10% warto$ci zamowionego towaru z umowy. Wykonawca zobowigzany jest do zaptaty
kwoty, o ktérej mowa w zdaniu poprzednim, w terminfe do 21 dni od dnia wystawienia przez Zamawiajgcego noty
obcigzeniowej, bedgcej jednoczesnie wezwaniem do zaptaty.”
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane wzoru umowy.
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Pytanienr 6

Dot. SWZ zadanie 1 poz. 2

~Czy Zamawigjgcy dopusci kaczke o wymiarach 260mmx100mmx130mm i pojemnodei 875 mi? Pozostate zgodnie z SWZ.”
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie czyni wymogu,

FPytanienr7

Dot. SWZ zadanie 1 poz. 3

,Czy Zamawiajacy dopusci miske/nocnik o wymiarach 195mm x 195mm x 82 mm? Pozostale zgodnie z SWZ.”
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie czyni wymogu.

Pytanienr 8

Dot. SWZ zadanie 1 poz. 5

«rosimy o doprecyzowanie czy dobrze rozumiemy, ze Zamawiajgcy oczekuje zaoferowania miski nerkowatef o pojemnosci
uzytkowej wyrobu min, 700 ml ?”

OdpowiedZ: Zamawiajacy w opisie przedmiotu zamowienia wskazat pojemnos¢ wyrobu ktéry miegci (min. ) 700 mi
plynu.

Pytanie nr9

Bot. SWZ zadanie 1 poz. 1

.Lzy Zamawiajacy wyrazi zgode na wycene za op.= 100 szt. basendw z jednoczesnym przeliczeniem zamawianych ilosci, §.
324 opakowania?"

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zgodnie z ,,Formularzem cenowy” (kolumna nr 6) stanowiacym Zafacznik
nt 2 do SWZ, oczekuje wyceny jednostkowych (za sztuke).

Pytanie nr 10

Dot. SWZ zadanie 1 poz. 1

.Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wycene za op.= 120 szi. basendw z jednoczesnym przeliczeniem zamawianych ilodci, §.
270 opakowaii?”

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zgodnie z ,Formularzem cenowy” {kolumna nr 8) stanowiacym Zatacznik
nr 2 do SWZ, oczekuje wyceny jednostkowych (za sztuke).

Pytanie nr 11

Dot. SWZ zadanie 1 poz. 2

.Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wycene za op.= 100 szt. kaczek z jednoczesnym przeliczeniem zamawianych ifosci, 1.
726 opakowan?”

Qdpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zgodnie z ,Formularzem cenowy” {kolumna nr 8) stanowigecym Zatacznik
nr 2 do SWZ, oczekuje wyceny jednostkowych (za sztuke).

Pytanie nr12

Dot. SWZ zadanie 1 poz. 3

.Czy Zamawiajgcy wyrazi zgodg na wycene za op.= 200 szt. misek/nocnikéw z jednoczesnym przeliczeniem zamawianych
ilosci, §f. 44 opakowania?”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgoedy. Zgodnie z ,,Formularzem cenowy” (kolumna nr 6) stanowiacym Zatacznik
nr 2 do SWZ, oczekuje wyceny jednostkowych (za sztuke).

Pytanie nr 13

Dot. SWZ zadanie 1 poz. 4

.Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wycene za op.= 100 szt. misek z jednoczesnym przeliczeniem zamawianych flosei, ij. 1
561 gpakowari?”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zgodnie z ,Formularzem cenowy” (kolumna nr 6) stanowigcym Zatacznik
nr 2 do SWZ, oczekuje wyceny jednostkowych (za sztuke).

Pytanie nr 14
Dot. SWZ zadanie 1 poz. 5
.Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wycene za op.= 300 sztf. misek nerkowych z jednoczesnym przeliczeniem zamawianych
flogci, . 124 opakowania?”
OdpowiedZ: Zamawiajgcy nie wyraza zgody. Zgodnie z ,,Formularzem cenowy” (kolumnga nr 6} stanowiacym Zalacznik
nr 2 do SWZ, oczekuje wyceny jednostkowych (za sztuke).

Sporzgdzila: Ewa Kupis@lg:

Sprawdzita: Elzbieta Boro
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Pytanie nr 15

Dot. SWZ zadanie 1 poz, 1-5

W przypadku wyrazenia zgody na pylania dotyczgce mozliwosci wyceny opakowan a nie sztuk. prosimy o informacje czy
w zakresie flosci objetych prawem opgii nalezy rownjez dokonac odpowiedniego przeliczenia do petnych opakowari ?”
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyrazit zgody na pytania dotyczace wyceny cpakowar.

Pytanie nr16

Dot. SWZ zadanie 1 poz. 1

.Czy zamawiajgcy dopusci basen z pulpy celulozowej o wysokosci 85 mm, spefniajacy pozostate wymania?”
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie czyni wymogu,

Pytanie nr 17

Dot. SWZ zadanie 1 poz. 3

.Czy zamawiafacy dopuscei miske /nocnik o wymiarach : 240df. x 179szer. x 80df. mm?”
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie czyni wymogu,

Pytanie nr 18

Dot. SWZ zadanie 1 poz. 4

.Czy zamawiajgcy dopusci miske o pojemnosci 4 | o ponizszych parametrach?:

» Uniwersaina - moze by¢ stosowany do réZnych funicji takich jak mycie rak, pielegnacia pacjenta itp.
* Unikalna konstrukcja zebrowa zwigkszajaca stabilnos¢ nawet po napetieniu goracg woda,
+ Wolna od PFOA (kwasu perfluorooctowego, znanego takze jako C8) — rakotwdrczego,
* Idealna do stosowania fako miska do mycia ciepia woda z detergentem,

* Produkt jednorazowego uzytku zmniejszajacy ryzyko zakazania krzyzowego,

« Silna konstrukcia,

* tatwe przechowywanie (produkt pietrowany),

» Stojaca - ptaska powierzchnia dna,

- tatwa do przenoszenia, gdy jest peina,

* Podziatka utatwiajgca pomiar cieczy.

- Materiaf: Pulpa celulozowa

- Wymiary produktu: 315mm df. x 256mm szer, x 110mm wys.

- Waga: 65g + 6¢g

- Odpornose na przeciekanie: British Standard: PAS 29: 1999

- Odpomosc czas:> 4 godziny

- Odpomosc temp: 35°C + 3°C

- Ulylizacja: Do maceracji zgodnie z PAS 29; 1999”7

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie czyni wymogu.

Pytanie nr 19

Dot. SWZ zadanie 2 poz. 1

.CZy zamawiajgcy dopusci podktadke pod miske /nocnik o wymiarach | 240dt. x 179szer. x 80df. mm wiglorazowego uzytku?”
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie czyni wymogu.

Pytanie nr 20

Bot, SWZ zadanie 2 poz. 2

-Czy zamawigjgecy dopusci podkfadke pod basen wielorazowego uZytku z przeznaczeniem dia pacjentow powyzej 100 kg
basen o wysokosci 85 mm?”

OdpowiedZz: Zamawiajacy dopuszcza ale nie czyni wymogu.

Pytanie nr 21

Dot. SWZ zadanie 2 poz. 113

»C2y zamawiajgcy dopusci przykrywke do basenu oraz poditadke pod miske/nocnik produkty nie cznakowane CE, nie bedace
wyrobami medycznymi?”

Odpowiedz: Zamawiajacy w SWZ w rozdziale VIl pkt. 1 lit. ¢) wskazywa!l | wskazuje, Ze w przypadku Zadania 2
wymaga zaoferowania asortymentu dopuszczonego do obrotu i stosowania na terenie RP. Co jednoznacznie
wskazuje, Ze w Zadaniu 2 nie wymaga zaoferowania przez Wykonawce wyrohéw medycznych, w rozumieniu Ustawy

o wyrobach medycznych.

Sporzadzita: Ewa Kupis
Sprawdzita: Elzbieta Borowik 0{5
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Pytanie nr 22

Dot. SWZ zadanie 1 poz. 2

.Czy Zamawiajacy wymaga produkiu pakowanego po 100 sztuk w ergenomicznym, fatwym do przechowywania katonie w
rozmiarze 870 x 890 x 255 mm? Reszta SIWZ bez zmian.”

QOdpowiedz: Zamawiajacy wszystkie wymogi ,Kaczki (...)” zawart w opisie przedmiotu zamowienia w ,Formularzu
cenowym”., Zamawiajgcy nie stawia wymogow odnosnie opakowan, Jednoczesnie wskazuje, ze zgodnie z
~Formularzem cenowym” {kolumna nr 6) stanowigcym Zalacznik nr 2 do SW2Z, oczekuje wyceny jednostkowej {za
sztuke} i nie wyraza zgody na wycene opakowania.

Pytanie nr 23

Dot. SWZ zadanie 1 poz. 4

.Czy Zamawigjgcy wymaga produkiu o wymiarach 341 x 258 x 93 mm, o odpornosci co najmniej 2 godziny, przy utyeiu
cieptej, minimum 45 stopni Celsjusza wody, 0 pojemnosei catkowite/ 4 Litréw, pakowanego w poreczne kartony w rozmiarze
538 x 569 x 340 mm, zawiergjace 160 sziuk produktu?”

Odpowiedz: Zamawiajacy wszystkie wymogi ,Miski {...)” zawarl w opisie przedmiotu zamoéwienia w ,Formularzu
cenowym”. Zamawiajgcy nie stawia wymogow odnosnie opakowan. Zamawiajgcy zgodnie z ,Formularzem cenowym”
(kolumna nr 6) stanowiacym Zafgcznik nr 2 do SWZ, oczekuje wyceny jednostkowej (za sztuke) i nie wyraza zgody na
wyceneg opakowania. Zamawiajacy dopuszcza miski o podanych rozmiarze i parametrach zawartych w pytaniu, ale nie
cZyni wyrmogu.

Pytanie nr 24

Dot. SWZ zadanie 1 poz. 5

.Czy Zamawiafacy wymaga produkiu o wymiarach 240 x 130 x 45 mm? Reszta SIWZ bez zmian.”
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza ale nie czyni wymogu.

Pytanie nr 25

Dot. SWZ zadanie 1 poz. 1

.Czy Zamawiajgcy dopusci wycene za opakowanie a1 20sztuk wraz z odpowiednim przeficzeniem | zavkrggleniem do petnych
opakowan w gore?”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zgodnie z ,,Formularzem cenowy” (kolumng nr 6) stanowigcym Zatacznik
nr 2 do SWZ, occzekuje wyceny jednostkowych {za sztuke).

Pytanie nr 26

Dot. SWZ zadanie 1 poz. 1

.Czy Zamawiajacy dopusci basen o wymiarach; 365mmx270mmx85mm?”
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza ale nie czyni wymogu.

Pytanie nr 27

Dot. SWZ zadanie 1 poz. 2

,Czy Zamawiajgcy dopusci wycene za opakowanie a'100sztuk wraz z odpowiednim przeliczeniem i zaokragleniem do peinych
opakowan w gére?”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zgodnie z ,Formularzem cenowy” (kolumng nr 6) stanowigcym Zailacznik
nr 2 do SWZ, oczekuje wyceny jednostkowych {za sztuke).

Pytanie nr 28

Dot. SWZ zadanie 1 poz. 2

.Czy Zamawiajgcy dopusci kaczke o wymiarach: 245mmx105mmx125mm?”
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszceza, ale nie czyni wymogu.

Pytanie nr 28

Dot. SWZ zadanie 1 poz. 2

.Czy Zamawiajgcy dopusci kaczke o pojermnosef 875mi?”
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie czyni wymogu.

Pytanie nr 30
Dot. SWZ zadanie 1 poz. 3
.Czy Zamawiajgcy dopusci wycene za opakowanie a'200sztuk wraz z odpowiednim przeliczeniem | zaokragleniem do petnych

opakowan w gore?”
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Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zgodnie z ,,Formularzem cenowy” (kolumna nr 6) stanowiacym Zatacznik
nr 2 do SWZ, oczekuje wyceny jednostkowych (za sztuke).

Pytanie nr 31

Dot. SWZ zadanie 1 poz. 3

.Czy Zamawiajgcy dopusci kaczke o wymiarach: 240mmx179mmx80mm?”

Odpowiedz: Zamawiajacy wskazuje, ze w poz. 3 Zadania 1 ,Formularza cenowego” wyspecyfikowany jest
miska/nocnik, a nie kaczka jak wskazuje tre§¢ pytania. Zamawiajgcy dopuszcza zaoferowanie kaczki o podanym
rozmiarze zawartym w pytaniu, ale nie czyni wymogu.

Pytanie nr 32

Dot. SWZ zadanie 1 poz. 4

.Czy Zamawiajgcy dopusci wycene za opakowanie a’'100sztuk wraz z odpowiednim przeliczeniem i zaokragleniem do pefnych
opakowan w gore?”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zgodnie z ,,Formularzem cenowy” (kolumng nr 6) stanowiacym Zatacznik
nr 2 do SWZ, oczekuje wyceny jednostkowych (za sztuke).

Pytanie nr 33

Dot. SWZ zadanie 1 poz. 4

.Czy Zamawiajgcy dopusci miske z temperatura odpornosci 35 7"
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza ale nie czyni wymogu.

Pytanie nr 34

Dot. SWZ zadanie 1 poz. 5

.Czy Zamawiajgcy dopusci nerke o pojemnosci 900m|?”
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza ale nie czyni wymogu.

Pytanie nr 35

Dot. SWZ zadanie 1 poz. 5

.Czy Zamawiajgcy dopusci wycene za opakowanie a'300sztuk wraz z odpowiednim przeliczeniem i zaokraggleniem do petnych
opakowan w gore?”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zgodnie z ,,Formularzem cenowy” (kolumnag nr 6) stanowiacym Zatacznik
nr 2 do SWZ, oczekuje wyceny jednostkowych (za sztuke).

Pytanie nr 36

Dot. SWZ zadanie 2 poz. 2

.Czy Zamawiajgcy dopusci basen o wymiarach: 480mmx270mmx80mm?”

Odpowiedz: Zamawiajacy wskazuje, Zze w poz. 2 Zadania 2 ,,Formularza cenowego” wyspecyfikowana jest Podkladka
pod basen wielorazowego uzytku, a nie basen jak wskazuje tre$¢ pytania. Zamawiajacy dopuszcza basen o podanym
rozmiarze zawartym w pytaniu, ale nie czyni wymogu.

Pytanie nr 37

Dot. SWZ zadanie 2 poz. 5

.Czy Zamawiajgcy dopusci wycene za opakowanie a'100sztuk wraz z odpowiednim przeliczeniem | zaokragleniem do pefnych
opakowan w gore?”

Odpowiedz: Zamawiajacy wskazuje, ze w ,,Formularzu cenowym” brak poz. 2 Zadania 5. Zamawiajgcy domniemuje, ze
Wykonawca odnosi sie do poz. 5 Zadania 1 w ,Formularza cenowego” - Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zgodnie z
,Formularzem cenowy” (kolumng nr 6) stanowigcym Zatacznik nr 2 do SWZ, oczekuje wyceny jednostkowych (za
sztuke).

W zatgczeniu: zmieniony wzér umowy ZMIANA 1, stanowiacy zalgcznik nr 3 do SWZ.
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Zatacznik nr 3 do SWZ
Nr sprawy: EZ/586/416/24
UMOWE NP ceeivvreiervrerrerencrnnnene {wzdr) ZMIANA 1
DOSTAWA

zawarta w dniu .o we Wroclawiu pomiedzy:

Dolnoslaskim Szpitalem Specjalistycznym im. T. Marciniaka - Centrum Medycyny Ratunkowej

z/s ul. Gen. Augusta Emila Fieidorfa 2, 54-049 Wroclaw

zarejestrowanym w Sadzie Rejonowym dla Wroctawia-Fabrycznej we Wroctawiu Vi Wydzial Gospodarczy Krajowego Rejestru
Sadowego KRS 0000040364, NIP §99-22-28-560, REGON 006320384,

ktdry reprezentuje:

- zwanym dale] Wykonawca”

10.

§1.

Strony umowy

. Stronami niniejszej umowy sa Zamawiajgey | Wykonawca w rozumieniu ustawy 2z dnia 11 wrzesnia 2019r. - Prawo

zamowien publicznych {Dz. U. z 2023r., poz. 1605) - zwanej dalej Pzp.

Podstawa zawarcia umowy jest wybor najkorzysiniejszej oferty w postepowaniu 0 zamowienie publiczne sygnatura sprawy:
EZ/586/416/24

§ 2.
Przedmiot umowy

Przedmiotem umowy sa dostawy naczyn jednorazowych z pulpy do maceratordw — Zadanie............ zwanych dalej
wyrobami, okreslonych szczegdtowo w zatgczniku nr 1 do umowy, sporzadzonym na podstawie zlozonej przez Wykonawce
oferty - formularza cenowego.

§3.
Obowigzki Wykonawcy

Realizacja dostaw wyrobdéw, o kidrych mowa w § 2 umowy, nastepowac bedzie na podstawie czgstkowych zamowien
skladanych przez Zamawiajacego w iloéci oraz cenach jednostkowych zgodnie z zalgcznikiem ar 1 do umowy.

Zamodwione w formie pisemnej wyroby, o ktdrych mowa w ust. 1 powyzej, Wykonawca zobowigzuje sie dostarczaé do
siedziby Zamawiajacego do miejsca wskazanego przez Zamawiajgcego Srodkiem transportu we wilasnym zakresie i na
wiasny koszt w terminie do 5 dni roboczych od dnia otrzymania od Zamawiajacego kazdorazowego zamowienia na adres
e-mail Wykonawey: .. ...

Jezeli dostawa wyrobow wypada w dniu wolnym od pracy lub w sobote, dostawa nastgpi w pierwszym dniu roboczym po
wyznaczonym ferminie.

Strony uznajg e-mail za obowigzujgcy dokument zamodwienia wyrobdw (skan podpisanego dokumentu zamowienia).

Wykonawca zobowigzany jest na swdj koszt zabezpieczyd kazdg dostawe wyrobdw i ponosi z tego tytulu pelna
odpowiedzialnosé az do momentu odebrania wyrobow przez Zamawiajgcego. Wykonawca odpowiedziainy jest za wybar
srodka transporiu, jak i za wiasciwe {odpowiednig) opakowanie wyrobow.

Przekazanie wyrobow przez Wykonawce Zamawiaigcemu wymaga kazdorazowego potwierdzenia odbioru i ilosci wyrobow
przez wyznaczonego pracownika Zamawiajgcego.

Dostawa wyrobow bez potwierdzenia zamowienia na pismie przez Zamawiajacego bedzie dokonana na ryzyko Wykenawcy
i nie wigze Zamawiajacego co do przyjecia wyrocbow i zapfaty.

Wykonaweca wykonuje orzedmiot UMOWY . (wlasnymi sifami/ przy udziale podwykonawcy:
..................... = etreeeeieieeeeee.. WzaAKrESIEL ... Powiderzenie wykonania czesci przedmiotu
umowy podwykonawcom wymaga uprzedniej pisemnej, pod rygorem niewaznosci, zgody Zamawiajgcego. Wykonawcsa
ponosi peing odpowiedzialno$é za dziatania lub zaniechania podwykonawcow, kidrym powierzyt wykonanie przedmiotu
umowy.

Wykonawca wykona przedmiot umowy zgodnie z obowigzujgcymi przepisami, normami polskimi zharmonizowanymi
Z normami europejskimi.

Wykonawca zobowigzuje sie przediozyc¢, na kazde pisemne zgdanie Zamawiajgcego, w terminie wyznaczonym w zgdaniu,
dokumenty dopuszczajgce do obrotu i stosowania na ferenie Polski wyroby medyczne wykazane w zataczniku nr 1 do
LHMOWY W rozumieniu przepisow ustawy o wyrobach medycznych (dotyczy Zadania ........... J. Wykonawca zobowigzuje sie
przediozyc, na kazde pisemne zadanie Zamawiajgcego, w terminie wyznaczonym w zadaniu, dokumenty dopuszczajace
do obrotu i stosowania na terenie Polski asortyment wykazany w zalgczniku nr 1 do umowy (dotyczy Zadania ............ ).

1z6



11.

12.

13.

14.

Mook

Wykonawea nie bedzie wnosit roszczen do Zamawiajacego w przypadku ograniczenia przez Zamawiajacego pelnej ilosci
przedmiotu umowy, z zastrzezeniem, ze ograniczenie tego zakresu nie moze przekroczy¢ 30% wartosci umowy brutto.

W przypadku zaistnienia podstaw do powierzenia przetwarzania danych osohowych Wykonawca zobowigzuje sie do
podpisania umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych stanowigcej integralng czeéé Specyfikacia Warunkow
Zamowienia {zgodnie ze wzorerm Zamawiajacego).

Wykonawca oswiadcza, ze zdobyt wszelkie informacje konieczne do prawidiowego przygotowania oferty i nalezytego
wykonania przedmioiu umowy, w tym w szczegoinosci zapoznal sig z dokumentacjg postepowania oraz znane sg mu
zatozenia i oczekiwania Zamawiajgcego wobec przedmiotu umowy.

Wykonawca zobowiazuje sig do dokonania sprzedazy zaoferowanych wyrobow z uwzglednieniem prawa opgji.
Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ skorzystania z prawa opcji zgednie z art. 441 ustawy Pzp w przypadkach
uzasadnionych konieczno$cig zabezpieczenia w okresie obowigzywania umowy niemozliwych do przewidzenia wczesniej
potrzeb Zamawiajgcego wynikajgcych ze zwiekszonego zuzycia wyrobow niz przewidywana, dotyczacych dostaw
przedmictu zamdwienia wykazanego w Zataczniku nr 1 niniejszej umowy. Realizujac prawo opcji Zamawiajacy zastrzega
sobie prawo zwigkszenia ilosci zamdwienia podstawowego wykazanego w Zafgczniku nr 1, wzakresie docelowej
nieprzekraczajacej ilosci objetej prawem opcji wskazanej w Zataczniku nr 1, z zachowaniem cen i warunkow zamowienia
podstawowego zawartych w niniejszej umowie. Zgodnie z powyzszym wartoécig prawa opcji bedzie iloczyn ilosci objetych
prawem opgcji i cen wskazanych w Zataczniku nr 1. Zamawiajgcy zastrzega sobie mozliwosé skorzystania z prawa opcji po
catkowitym zrealizowaniu ilodci zamowienia podstawowego wykazanych w Zatgczniku nr 1, przez caly okres
obowigzywania umowy, a Wykonawca zobowigzany jest do ich zrealizowania. Do zamowien objetych prawem opcji stosuje
sie postanowienia odnoszace sig do zamowienia podstawowego zawarte w niniefszej umowie. Zamawiajacy zastrzega
sobie prawo do nie wykorzystania cafosci badz czesci zamowienia objetego prawem opcji, a Wykonawca o$wiadcza, iz nie
bedzie z tego powodu wnosit zadnych roszczen. Skorzystanie przez Zamawiajgcego z prawa opcji nie skutkuje
sporzadzaniem aneksu do niniejszej umowy.

§4,
Warunki gwarancji i rekojmi
Wykonawca udziela Zamawiajagcemu gwarancji i rekojmi na przedmiot umowy.
Wykonawca udziela Zamawiajgcemu gwarancji i rekojmi na okres waznosci wyrobodw, jednak nie krotszy niz 12 miesiecy od
dnia dokonania odbioru przez Zamawiajacego.

. W ramach odpowiedzialnosci z tytutu gwarancji i rekojmi Wykonawca wymieni wadliwy wyréb na wolny od wad lub dokona

jego naprawy, jezeli wady te ujawnig sig w ciagu terminu, o ktdrym mowa w ust. 2. Wykonawca zobowigzany jest dostarczyc
wyrdb wolny od wad lub dokonac jego naprawy niezwlocznie — nie pdznie] jednak niz w ciggu 3 dni od dnia zgtoszenia przez
Zamawiajacego za pomoca e-maila (skan podpisanego dokumentu).

Wykonanie zobowigzarn z tytutu gwarancji i rekojmi nalezy do przedmiotu umowy.

Niniejsza umowa stanowi dokument gwarancyjny w rozumieniu przepisow Kodeksu cywilnego.

Do gwarancji stosuje sig przepisy art. 577 i nastepne Kodeksu cywilnego.

Do odpowiedziaino$ci Wykonawcy z tytutu rekojmi stosuje sie przepisy Kodeksu cywilnego.

§5.
Skiadniki umowy
Integralng czescig niniejszej umowy jest nastepujacy zalgecznik:
1) Zalgcznik Nr 1 - Formularz asortymentowo-cenowy
2} Zatacznik nr 2 — Prébka zaoferowanego wyrobu
§6.

Czas obowigzywania umowy

. Umowa zostaje zawarta na ckres od dnia .........cc.ovve. L dO dnia oovvenieeneennns r. (24 miesiecy)

§7.

Wartosé umowy

. Ogdina wartos¢ umowy (zamowienia podstawowego) wynosi .....................zt brutto (stownie: ......ccooeiiiviiiieeeens

ziotych), zgodnie z zatgcznikiem nr 1 do umowy.

2. Wykonawca gwarantuje stale i niezmienne ceny przez okres 6 miesigcy obowigzywania umowy.

Stalos¢ cen, o ktdrej mowa w ust. 2 powyzej, nie dotyczy obnizenia przez Wykonawce cen wykazanych w zataczniku nr 1 do
umowy, Z przyczyn nie ujetych w umowie, przez caly czas obowigzywania umowy.

W przypadku zmiany ustawowej stawki VAT, zmiana wynagrodzenia objetego niniejsza umowg, wynikajaca ze zmiany
stawki VAT, nastepuje z dniem wejscia w zycie akiu prawnego zmieniajgcego te stawke.



§8.
Regulowanie naleznosci

1. Naleznos¢ wskazana w § 7 ust. 1 umowy bedzie regulowana przez Zamawiajacego zgodnig z zamowieniami okreslonymi
w § 3 umowy, przelewem =z konta bankowego Zamawiajacego na konte bankowe Wykonawey nr
....................................... w terminie 60 dni, liczac od dnia dostarczenia Zamawiajgcemu prawidiowo wystawione]
faktury w formie papierowej, |ub formacie ustrukturyzowanym za posrednictwem platformy elektronicznego fakturowania.
W przypadku wskazania w tresci faktury numeru rachunku bankowego innego niz okreslony w zdaniu poprzednim,
Zamawiajgcy wzywa Wykonawce do doprowadzenia jef zgodnos$ci z Umowg i wstrzymuje sie z zaptatg do czasu
doreczenia faktury zawierajacej prawidlowy numer rachunku bankowego — zgodny z Umowa.

2. Wykonawca za dostarczone wyroby wysiawi Zamawiajacemu fakture wediug cen jednostkowych, zgodnie z zatgcznikiem
nr 1 do umowy.

3. W przypadku wyrobu dostarczonego na podstawie Zamowienia, warunkiem zaplaty jest nalezyta realizacja Zamowienia.
Wykonawea nie moze dostarczy¢ faktury Zamawiajgcemu wezesniej niz w dniu nalezytego zrealizowania Zamowienia.
W przypadku dostarczenia faktury przed dniem nalezytego zrealizowania Zamowienia przyjmuje sie, ze faktura zostata
dostarczona w dniu nalezytego zrealizowania Zamowienia.

4. Na wszystkich fakturach dotyczacych niniejszego postgpowania Wykonawca zobowigzuje sie umiescis w widoczny sposob
numer niniejszej UMOwY Oraz numer zamowienia (zamowien) Zamawiajacego. Fakiura w formacie ustrukturyzowanym
zostanie dostarczona Zamawiajgcemut za posrednictwem platiormy elektronicznego fakturowania najpdiniej w dniu
dostarczenia zamowionych wyrobaw. Fakiura w formie papierowej zostanie dostarczona Zamawiajgcemu wraz z dostawa
zaméwionych wyrobéw.

5. Zaplata naleznosci zostanie dokonana na podstawie prawidiowo wystawionej faktury, . zgodnie z postanowieniami
niniejszego paragrafu.
§8.
Zmiany postanowien umowy

1. Wszelkie zmiany umowy wymagajg zachowania formy pisemnego aneksu, podpisanego przez obie strony pod rygorem
niewaznosci, z zastrzezeniem art. 454 i 455 ustawy Pzp.

2. Strony umowy zastrzegajg sobie prawo do wprowadzenia zmian w umowie w wypadkach okreslonych ponizej:

1) zmiana danych Zamawiajacego lub Wykonawcy (nazwy, siedziby, nr ewidencyjnego NIF, REGON, formy prawnej itd.);

2) zmiany konta bankowego;

3) zmiana danych zawartych w § 3 ust. 2 i 8 umowy;

4) zmiana danych kontaktowych zawartych w § 15 umowy.

3. Dopuszcza sig zmiane umowy w zakresie przedmiotowym, to jest zastapienie wyrobu objetego umowsg odpowiednikiem
W przypadku:

1) zakonczenia produkeji lub wycofania z rynku wyrobu objetego umowa;

2} wycofania starego i wprowadzenie nowego wyrobu stanowiacego przedmiot umowy;

3) wygasnigcia Swiadectwa rejestracii wyrobu bedgcego przedmiotern umowy;

4} obiektywne] niemoznosci dostarczenia Zamawiajgcemu wyrobu bedacego przedmiotem ninigjszej umowy,
spowodowanej tymczasows niedostepnoscia oferowanego wyrobu w obrocie, w szczegdlnosci w wyniku przerwy w
produkcji lub braku dostepnosci na rynku.

4. Zmiana, o kiorej mowa w ust. 3 powyzej, bedzie dopuszczalna pod warunkiem, ze odpowiednik wyrobu: bedzie spetniat
wszystkie wymagania Zamawiajgcego okreslone w Specyfikacii Warunkow Zaméwienia, nie bedzie miat nizszych
parametrow od zaoferowanych przez Wykonawce w ofercie oraz bedzie znajdowal zastosowanie ¢o najmniej w tych samych
wskazaniach co wyrob stanowigcy przedmiot umowy I przy cenie nie wyZszej niz cena wyrobu stanowigcego przedmiot
umowy.

5. Zmiany, o ktérych mowa powyzej, moga nadto dotyczy¢ sposobu konfekcjonowania wyrobu.

6. W przypadku nie wykorzystania ilosci wyrobow wskazanych w zalgcznike nr 1 do umowy, Zamawiajacy moze przedtuzyc
czas obowigzywania umowy, o kidrym mowa w § 8, nie wigcej jednak niz o 12 miesiecy.

7. W przypadku zmian stawek podatku VAT oraz podatku akcyzowego, zmiany wysokosci minimalnege wynagrodzenia za
prace albo stawki godzinowej, zmiany zasad i wysokosci stawki skiadki na ubezpieczenia spoleczne lub zdrowotne, zasad
gromadzenia i wysokoSci wptat do pracowniczych plandw kapitatowych, o kiérych mowa w ustawie z dnia 4 pazdziernika
2018 r. o pracowniczych planach kapitalowych (Dz.U. z 2023 r. poz. 468) w przypadku, gdy majg one wplyw na koszty
wykonania przedmiotu umowy, strony ustalajg mozliwos¢ wprowadzenia tych zmian na podstawie obowigzujgcych
przepiséw prawnych w tym zakresie. Cigzar udowodnienia zmiany wynagrodzenia o wskazane powyze| przypadki spoczywa
na Wykonawcy. W sytuacji opisanej w zdaniu pierwszym Wykonawca winien skierowa¢ do Zamawiajgacege pisemny
wniosek wraz z uzasadnieniem oraz szczegotowym wyliczeniem wplywu zmiany na ponoszone przez Wykonawce koszty
wykonania przedmiotu umowy.

8. Sirony dopuszczajg mozliwosé dokonania zmian w umowie dotyczacych wynagrodzenia Wykonawcy, poprzez jego
waloryzacje w sytuacji speinienia nizej wymienionych wymagar:

1) w przypadku istotnej zmiany ceny materialow lub kosztéw zwigzanych z realizacjg zamowienia, rozumiane] jako wzrost
odpowiednio cen lub koszidw, jak i ich obnizenie, wzgledem ceny lub kosztu przyjetych w celu ustalenia wynagrodzenia
Wykonawcy zawartego w ofercie Wykonawcy oraz

2) przy zachowaniu nizej okreslonych warunkdw i postanowien Umowy.

9. W przypadku dokonywania waloryzacji wynagrodzenia, o ktérej mowa w ust. 8, wynagrodzenie Wykonawcy, okreslone w § 7
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Umowy, bedzie waloryzowane o aktualny o wskaZznik stanowigcy réznice odchylenia wskaznika inflacji za ostatnie 4-ry

kwartaly od zakladanego 3%, przy fgcznym speinieniu nastepujacych postanowien:

1) podwyzszenie wynagrodzenia Wykonawcy — nastapi na wniosek Wykonawcy, zlozony najwczesSniej po uplywie
6 miesiecy od dnia zawarcia Umowy przez Strony oraz przy wzroscie Wskaznika waloryzacji okreslonego powyzej, 0 co
najmniej 3% za ostatnie 4 kwartaly poprzedzajgce ztozenie wniosku o waloryzacie,

2) obnizenie wynagrodzenia Wykonawcy — nastapi w wyniku dziatan Zamawiajacego, podjetych co najmniej po uplywie
kazdych 6 miesiecy od zawarcia Umowy przez Strony oraz przy obnizeniu Wskaznika waloryzacji okreslonego powyzej,
0 co najmniej 3% za ostainie 4 kwarlaly poprzedzajace dziatania Zamawiajacego o waloryzacje, z uwzgiednieniem, iz
waloryzacja bedzie obliczana na podstawie sSredniej wskaznikow okreslonych wedlug Wskaznika waloryzacji
okreslonego powyzej, za ostatnie 4 kwartaly poprzedzajgce ztozenie wniosku o waloryzacje / dziatan Zamawiajgcego, 2z
uwzgiednieniem, iz pierwsza (i kazda kolejna) waloryzacja dokonana:

a) na wniosek Wykonawcy — nastgpi tylko i wylgcznie w przypadku, gdy Wykonawca na dzien ziszenia wniosku o
waloryzacie realizuje Przedmiot umowy,

by w wyniku dziatan Zamawiajgcego — nasigpi bez wzgledu na fakt czy Wykonawca na dzied podjeciz dziatan
Zamawiajgcego realizuje Przedmiot Umowy czy dopuszcza sie opdznienial zwioki.

3} maksymalna warto$¢ zmiany wynagrodzenia Wykonawcy, jaka dopuszcza Zamawiajgcy w efekcie zastosowania
postanowien o zasadach wprowadzania zmian wysokosci wynagrodzenia w wyniku waloryzacji, wynosi 1%
wynagrodzenia Wykonawcy okreslonego w ofercie Wykonawcy.

W przypadku, gdy w ocenie Wykonawcy zaistniejg okolicznosci uzasadniajgce zmiane umowy w zakresie waloryzacii,

bedzie on zobowigzany do przekazania Zamawiajgcemu pisemnego wniosku dotyczgcego zmiany umowy wraz z opisem

zdarzenia Jub okoliczno$ci stanowigcych podstawe do zadania takiej zmiany.

Whiosek powinien zostac przekazany niezwlocznie, jednakze nie pdzniej niz w terminie 14 dni od dnia, w ktdrym

Wykonawca dowiedziat sie 0 danym zdarzeniu lub akolicznosciach.

W terminie 7 dni od dnia otrzymania zadania zmiany, Zamawiajgcy powiadomi Wykonawce o akceptacji zadania zmiany

umowy i terminie podpisania aneksu do umowy lub odpowiednic o brake akceptacii zmiany wraz z uzasadnieniem. Zmiana

umowy wejdzie w zycie z pierwszym dniem miesiaca nastepujgcego po miesigcu, w kidrym minie termin wskazany w zdaniu
poprzedzajgcym.

Whykonawca, kiérego wynagrodzenie zostato zmienione zgodnie z ust. 8-12, zobowigzany jest do zmiany wynagrodzenia

przysiugujacego podwykonawcy, z ktérym zawart umowe, w zakresie odpowiadajgcym zmianom cen materialow lub

kosztow dotyczacych zobowigzania podwykonawcy.

§10.
Odstapienia od umowy

. Zamawiajacy moze odstapi¢ od umowy, jezeli:

1) Wykonawca nie dotrzymuje termindw ckreslonych w niniejszej umowie;

2) Wykonawca wykonuje przedmiot umowy w sposob niezgodny z umowa lub normami | warunkami prawem okresionymi;

3) Wykonawca nie wykonuje w ustalonym terminie zobowigzan okreslonych w § 4 umowy;

4) Wykonawca dostarcza Zamawiajacemu przedmiot umowy, ktérego parametry techniczne | jakoSciowe nie odpowiadajg
postanowieniom Specyfikacji Warunkow Zamdwienia;

5) w razie zaistnienia istotnej zmiany okolicznosci powodujgcej, ze wykonanie umowy nie lezy w interesie publicznym,
czego nie mozna bylo przewidzied w chwili zawarcia umowy, lub dalsze wykonywanie umowy moze zagrozic istotnemu
interesowi bezpieczenstwa panstwa lub bezpieczenstwu publicznemu - w fakim przypadku Wykonawca moze zazadad
od Zamawiajgcego wytgcznie wynagrodzenia naleznego z tytulu zrealizowanej juz czesci umowy.

. W syiuagji, w kiére] Zamawiajgcy dowiedzial sie o okolicznosciach uzasadniajacych odstgpienie od umowy, wskazanych

w ust. 1 powyzej, Zamawiajacy wezwie Wykonawce do zaprzestania naruszen, wyznaczajac mu przy tym termin do
usuniecia naruszen.

Po bezskutecznym uplywie wyznaczonego terminu, o ktérym mowa w ust. 2 powyzej, Zamawiajacy bedzie uprawniony do
odstapienia od umowy w terminie 40 dni od dnia, w kidrym Zamawiajgey dowiedziat sie o okolicznoéciach wskazanych
w ust. 1 powyzej, uzasadniajacych odsfapienie. Oswiadczenie o odstgpieniu sporzadzone zostanie w formie pisemnej
i dostarczene niezwlocznie Wykonawcy.

§ 11.

Kary umowne

. Wykonawca zapfaci Zamawiajgcemu nastgpujace kary umowne:

1) w wysokosci 2% wartosci brutto niezrealizowanej w terminie dostawy wyrobdéw za kazdy dzien zwloki w dostawie,
poczawszy od dnia nastepujgcego po uplywie terminu okreslonege w § 3 usl. 2 umowy do dnia zrealizowania dostawy;

2) w wysokosci 3% wartosci brutto wyrobéw, kidrych dotyczy reklamacja, za kazdy dziert zwloki w wykonaniu zobowigzan
wynikajgcych z odpowiedzialnosci z tytutu gwarancji i rekojmi, poczawszy od dnia nastepujgcego po uptywie terminu do
wykonania zobowigzania do dnia wykonania zobowigzania, przed naliczeniem kary umownej 2 tego tytutu Zamawiajgey
wezwie Wykonawce do prawidlowego wykonania umowy;

3} w wysokosci 2% wartosci brutto umowy, wskazanej w § 7 ust. 1 umowy, za kazdy dzien zwicki w wykonaniu zobowigzan
wynikajgeych z § 3 ust. 10, poczgwszy od dnia nastepujacego po uplywie terminu do wykonania zobowigzania do dnia
wykonania zobowigzania;

4} w wysokosci 10% niezrealizowanej wartosci bruttc umowy, wskazanej w § 7 ust. 1 umowy, jezeli Zamawiajacy lub
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Wykonawca odstapi od umowy z przyczyn iezacych po stranie Wykonawcy;
. Maksymalny limit kar umownych, jakie Zamawiajgcy moze naliczy¢ Wykonawcy, wynosi 20% wartoéci brutto przedmiotu
umowy, wskazanejw § 7 ust. 1.

. Jezeli szkoda przewyZzsza wysokos¢ kary umownej, Zamawiajgcemu przystuguje prawo do dochodzenia od Wykonawey
odszkodowania przewyzszajacego wysokose naliczonej kary umownej,

4. Wykonawca wyraza zgode na potrgcanie kar umownych z przysiugujacegoe mu wynagrodzenia.

. Brak szkody nie wylacza uprawnienia Zamawiajgcego do naliczenia kary umownej.

§12.
Zakazy dotyczgace Wykonawcy

Wykonawca nie moze dokonac cesji wierzytelnosci bez uprzedniej i pisemnej, pod rygorem niewaznosci, zgody
Zamawiajgcego, ani regulowa¢ wierzytelnosci w drodze kompensaty.

Wykonawca zobowiazuje sie do niezawierania umoéw poreczeni jak i gwarancji z podmiotami trzecimi dotyczacych
zobowigzan wynikajgcych z niniejszej umowy, ani wyrazac zgody na przystapienie do diugu.

§ 13.

Qswiadczenie dotyczgce zobowiazania do zachowania w tajemnicy informacji o funkcjonowaniu Dolnoslgskiego
Szpitala Specjalistycznego im. T. Marciniaka — Centrum Medycyny Ratunkowef

Wykonawca oswiadcza, ze zobowiazuje sie do zachowania w tajemnicy i nie ujawniania osobom trzecim, w czasie frwania
umowy oraz po jej rozwigzaniu, wszelkich informacji zwigzanych ze $wiadczeniem przedmioctu umowy na podstawie
niniejszej umowy oraz pozyskanych {g drogg informacji o funkcjenowaniu Doincélaskiego Szpitala Specjalistycznego im. T.
Marciniaka — Centrum Medycyny Ratunkowej, stanowiacych tajemnice przedsiebiorstwa w rozumieniu ustawy z dnia 16
kwietnia 1993 r. o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji (t.j. Dz. U, z 2022r., poz. 1233).

Wykonawca zobowigzuje sie rdwniez do przestrzegania przepisdw ustawy z dnia 10 maja 2018r. o ochronie danych
osobowych (1. Dz. U. z 2019r,, poz. 1781 z pdzn. zm.).

Jednoczesnie Wykonawca oswiadceza, ze znana jest mu odpowiedzialnoéé karna wynikajaca z ww, ustaw,

§ 14.

Sita wyZsza
Zadna ze Stron nie bedzie odpowiedzialna za niewykonanie lub nienalezyte wykonanie zobowigzan wynikajacych
z Umowy, spowodowanych sita wyzszg, . przez okolicznoéci nadzwyczajne, nieprzewidywalne, lub tez niemozliwe do
uniknigcia mimo mozliwosci ich przewidzenia, w tym w szczegdlnoidci: kleski zywiotowe, katastrofy, strajki, zamieszki,
embarga, stany nadzwyczajne, decyzje, zarzgdzenia organdw panstwa itp.
Terminy wykonania zobowigzan wynikajacych z Umowy, w tym czasu reakcji, ulegajg przediuzeniu o czas trwania sily
wyZsze).
W przypadku zaistnienia zdarzenia sity wyzZszej, Strona, ktdra na skutek sity wyZzszej nie mozZze nalezycie wykonad
zobowiazan wynikajgcych z Umowy, zawiadomi niezwiocznie druga Strone o zaistnieniu sity wyzszej, jednoczesnie
okreslajac jej wpltyw na wykonanie zobowigzan. Po zawiadomieniu, Strony bedg wspoldziata¢ w dobrej wierze w celu
wywigzania sie ze zobowigzan w stopniu, w jakim jest to praktycznie mozliwe oraz bedzie poszukiwaé wszelkich
sensownych alternatywnych srodkéw dziatania, mozliwych mimo zaistnienia okolicznosci sily wyzszej.

§ 15.
Osoby odpowiedzialne za realizacje umowy po stronie Zamawiajgcego
Osoba odpowiedzialna za realizacje umowy po stronie Zamawiajgcego: Kierownik Apteki Szpitalnej tel. 71 306 41 02,

Osoba odpowiedzialna za nadzér nad realizacjg umowy po stronie Zamawiajgcego: Z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa
tel. 71 306 44 19.

§ 16.
Warunki zakupu zastepczego

W przypadku opoznienia Wykonawcy w dostawie wyrobow we wskazanym w § 3 ust 2. umowy terminie, Zamawiajacy
bedzie uprawniony do zrealizowania zaméwienia u innego dostawcy z uwzglednieniem mozliwoéci zakupu wyrobdw
réwnowaznych (tzw. nabycie zastepcze). Zamawiajacy powiadomi pisemnie Wykonawce o takim zakupie, co oznaczaé
bedzie anulowanie ztozonego wezesniej zaméwienia.

W przypadku dokonania nabycia zastepczego, Wykonawca zobowigzany jest zaplacié na rzecz Zamawiajacego kwote
stanowigcg réznice pomiedzy ceng wyrobdw, kiorg Zamawiajacy zobowigzany jest zaplacié w zwiazku z. nabyciem
zastgpczym, a ceng wyrobow, jaky Zamawiajgcy zaplacitbby Wykonawey, gdyby ten dostarczyt zamodwione wyroby
w terminie. Wykonawca zobowiazany jest do zaptaty kwoty, o ktdérej mowa w zdaniu poprzednim, w terminie do 21 dni od
dnia wystawienia przez Zamawiajgcego noty ohcigzeniowej, bedgcej jednoczesnie wezwaniem do zaplaty.
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§17.
Kwestie sporne
. Spory moggce wynikac w zwigzku z realizacjg umowy strony zobowigzujg sie rozstrzyga¢ polubownie na drodze negocjacji.
W razie braku porozumienia, tj. w sytuacji, gdy w terminie 30 dni od dnia podjecia negocjacji strony nie osiggnely
porozumienia — spory rozstrzygat bedzie sad wtasciwy dla miejsca siedziby Zamawiajgcego.

§ 18.

Postanowienia koricowe
W sprawach nieuregulowanych niniejszg umowa zastosowanie majg przepisy ustawy Prawo zamoéwien publicznych,
Kodeksu cywilnego oraz inne powszechnie obowigzujace przepisy prawa majgce zwiazek z przedmiotem umowy.
. Umowa realizowana jest takze w oparciu o przepisy ustawy z dnia 19 lipca 2019r. o zapewnianiu dostepnoéci osobom ze
szczegolnymi potrzebami (Dz. U. z 2022r. poz. 2240).
Umowa sporzgdzona zostata w 3 jednobrzmiacych egzemplarzach — 1 egzemplarz dla Wykonawcy, 2 egzemplarze dla
Zamawiajgcego.

Zamawiajacy Wykonawca

sKi Szpital Specalistyczny im, T, Marciniaka
tentrum Medycyny Ratunkowej
n. Augusta Emila Fieldorfa 2
54-049 Wroctaw
1228560, REGON: 006320384
RS: 0000040364 '



